



2017-2018 年度 四仁班 學生句子齊欣賞

葉慧好	弟弟十分調皮，每天在家裏 蹦蹦跳跳 ，活像一隻頑皮的猴子。
李程	自從 <u>雷吉琛</u> 出國讀書以後，就再沒有人見過他的出現了。
梁博奧	淘氣的弟弟為了吃零食，竟然向別人 撒嬌 。 這個小偷 快捷地 把繩索繫在屋樑上，然後攀爬。
代昆倫	水熊蟲不但生命力強，而且可以適應 惡劣的 環境。 是誰首創運用人造 纖維 來製造衣服？
丘可盈	這隻小貓十分可愛，牠有着 趣緻 的小圓臉和亮亮的毛髮。 這隻小鳥有着 銳利的 眼睛和 鋒利的 爪子，真可怕呢！
林芷珊	在寒冷的天氣，白千層戴上一頂 綠草如茵 的帽子，穿上咖啡色的衣服，葉子興奮得從樹上跳了下來。 一排排 嶄新的 房子， 鱗次櫛比 ，遠遠還有一座座綠草如茵的山。
李芷熹	一所工廠吐着 一縷縷 白煙，在蔚藍色的天空飄散開來，漂亮極了！ 隨着時間慢慢地過去，我們 依依不捨 地與元朗公園揮手作別，將它的美景深深地印記在腦海中。
吳嘉儀	沿着 崎嶇的 小路來到了山腰，彷彿老天開眼，把討厭的雨天趕走了。 水是冰涼的，風是 清涼的 ，聲音是動聽的，這些美景，讓我感覺自己在人間仙景。
文惠瑩	到達湖心亭後，那裏有清澈的湖水、 古色古香 的大涼亭、圓圓的救生圈……
梁明瀚	自從 我學會騎自行車以後， 我 就不再需要輔助輪了。
郭俊宏	今天，老師、同學和我來到了一個遠離城市 喧囂的 世外桃源 。 來到百鳥塔，成千上萬的鳥兒們在向我們招手，好像在唱歌歡迎我們。
馮珞瑜	這麼晚爸爸還沒回來， 也許 是加班， 也許 是和朋友去喝酒。
薛紫宜	我看見了一朵朵 鮮豔奪目 的杜鵑，它們在冬天裏堅持着，就為了綻放出最美的一刻。
駱柏霖	自從 我有了一部手提電話以後，聯絡朋友 就 方便得多了。